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MM I. Examen I

Ejercicio 1. Se considera la ecuacién en diferencias z,,1 = f(x,), donde de la
funcién f tan solo se conoce su grafica, representada en la siguiente figura:
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Figura 1: Funcion f asociada al Ejercicio 1.

Discute la veracidad o la falsedad de las siguientes afirmaciones:

» [La ecuacién no tiene soluciones constantes.

= La ecuacion tiene, al menos, una solucion constante asintéticamente estable
localmente.

= Si zg = 4, entonces x,, = 4 para todo n € N.
= Si xg = 1, entonces la solucién es creciente.
Ejercicio 2. En un laboratorio se esta trabajando con un modelo lineal de la formag
Tpi1 = ax, +0b a,b € RT

para describir el crecimiento de una poblacion de baterias, donde x,, representa el
nimero de bacterias medido en miles en el dia n.

1. Resolver la ecuacién en funcion de los parametros a y b.

2. Tras hacer distintos experimentos, se sospecha que si inicialmente se parte con
2000 bacterias, entonces cada dia se ird dulicando el nimero de baterias. ;Se
pueden determinar los valores de a y b para que la ecuacién en diferencias se
ajuste a esta hipdtesis?

Ejercicio 3. Se considera la ecuacién en diferencias z,1 = f(x,), donde:

f: R — R

(2(x+1) si z< -1
1
T o x42— si —1<z<1
1 si z>1

\

Estudia la estabilidad de las soluciones constantes de la ecuacion.
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Ejercicio 4. Se considera la ecuacién en diferencias siguiente:
Tyl = Ty + Ae™ — 1 A€ 1,00]
1. ;Tiene soluciones constantes? En dicho caso, estudiar su estabilidad.
2. jTiene la ecuacién 2—ciclos? En dicho caso, estudiar su estabilidad.

3. Si g > 0, calcular el limite de la sucesién {z,}.



